

# Öregdiák-közgyűlés

December 15-én ült össze az Öregdiákok közgyűlése több mint félszáz résztvevővel. (Az egyesületnek 240 regisztrált, 110 tagdíjat fizető tagja van.) Részt vettek – az elhunytak, és a távol élő dr. Gábris József kivételével – a Vajda Péter Gimnázium volt igazgatói, valamint a fiatalabb és idősebb öregdiákok.



Először *Rágyanszky István* elnök, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola utolsó igazgatója számolt be az egyesület éves tevékenységéről. Többek között elmondta, hogy emléktáblát avatnak a gimnázium egykori épületének falán, támogatták a Hősök Falának kialakítását, a versenyző diákokat, Mendöl Tibor szobrának elkészítését, Vajda Péter síremlékének felújítását.

*Papp László* öregdiák „Én is voltam diák” címmel tartott élménybeszámolót. Targyszerű, érdekes, olykor meglehetősen mulattató epizódokat mesélt az egykori diákéletről. 1919-ben született, és itt ő ma legöregebb öregdiák: 1939-ben érettségizett. Elmondta, hogy Nagykőrösről került a szarvasi gimnáziumba, miután – ma már nevetségesnek tűnő ok miatt – majdnem kicsapták. Itt nagyon jól érezte magát. Mesélt a régi tanárokról, a diákéletről. Elmondta, hogy osztályfőnökük, *Söjtöri Gusztáv* az érettségijükön, szívrohamban halt meg 52 éves korában. *Margócsy Gyula* haverként kezelte őket, hiszen alig volt köztük korkülönbség.

Sokat udvaroltak a tanítóképzős lányoknak, a „prepák”-nak.

## „Ritmusos” évváró

December 17-én, szombaton 17.30 órai kezdettel rendezte a Ritmus Sportaerobic Club immár hagyománynak számító évváró ünnepségét. A rendezvénynek impozáns helyszín – az Arpád Szálló díszterme – adott otthont. Az estét, Gyekiczki János, az egyesület elnöke nyitotta meg. A továbbiakban a gyerekek ill. a fellépő szülőké volt a főszerep. Láthattunk versenyyakorlatokat, show jellegű produkciókat, valamint a legkisebbek – az ovisok – és a leendő step versenyzők is megmutatták magukat.

A rutinos versenyzők ismét bebizonyították, hogy a nemcsak a versenyeken, hanem tánccos, akrobatikus gyakorlatok előadása alkalmával is megállják a helyüket. A legjobban az ovisok ill. az első ízben közönség elé álló „Mazsolák” csapata izgult. Mindkét társaság remekül megállta a helyét! A műsor fénypontját azonban a felnőttek produkciói jelentik minden évben. Az idén két stílus is képviseltette magát. Springelné Zita step gyakorlattal készült, ahol a dalnak megfelelően a fehér és a fekete színek voltak a meghatározóak. A kontraszt, a gyakorlat elején uv fény segítségével volt még inkább érzékelhető. Somogyi Zsuzsa, a „Macskák” című musical zené-



jére tervezett koreográfiát tanított be, az ötletes jelmezek már önmagukban is mosolyt csaltak az arcokra! Ez a produkció tette fel a koronát az estére, osztatlan sikert aratva!

Ehhez kapcsolódott „vallomása”:

– 76 éves koromban vettem feleségül a világ legjobb asszonyát, akinek – az ő szavai szerint – már diákkoromban is tetszettem. És ez nem is csoda – tette hozzá mosolyogva. – Így kerültem vissza Szarvasra, és nagyon jól érzem itt magam.

Felszólalt még *Sonkoly János* titkár, aki szervezeti ügyekkel foglalkozott. *Kohut Andrásné*, az egyesített Közoktatási Intézmény igazgatója bemutatkozott az öregdiákoknak, egyben kifejezte reményét, hogy az egyesített intézmény keretében jól fognak majd működni az intézményegységek.

*Tóthné Lipták Erzsébet* intézményegység-vezető bejelentette, hogy egy évre szól a megbízása, és beszámolt első eredményeiről. Többek között arról, hogy az OKTV második fordulójába hét tanuló dolgozatát küldhették el, és többeknek vannak továbbjutási esélyei.

*Babák Mihály* polgármester elmagyarázta, hogy az összevonás nem gazdasági, hanem szakmai okokból történt, valamint azt, hogyan maradt meg a Vajda önállósága annak ellenére, hogy összevonták a Székellyel és a Fő Téri Iskolával. Elmondta azt is, hogy több település szakképző intézményeivel összefogva társulást hoztak létre annak reményében, hogy eredményesebben, nagyobb összegekre lehessen pályázni.

A közgyűlés után a Városi Kamarakórus és az iskola tanulói műsorral köszöntötték a résztvevőket.

– F –



A sikeres bemutatók után az egyesület vezetősége és tagjai nevében Springel Mihályné elnökhelyettes, emléklapokat osztott ki a szülőknél a szereplésért, ill. megajándékozta azokat, akik az év folyamán munkájukkal, támogatásukkal segítették az egyesületben folyó munkát. A gyerekek sem felejtkeztek el szüleikről. Ők mézeskalács szívvel köszönték meg a sok-sok támogatást, amit kapnak a mindennapok során. A legkisebbek voltak már a legizgatottabbak! A késő decemberi időpont ellenére sikerült a Télapót visszacsábítani a gyerekekhez, aki névre szóló mikuláscsomaggal köszöntötte meg az eddigi munkát és az éneket, amivel várták! Az est befejezésekor hidegtál és sütemény várta az időközben megéhező népes nézősereget.

Támogatóink: Agro-Flott Bt; Albina Pékség; Alföldi Hús zRt; Fuji Fotó Centrum; Szarvas Coop zRt; Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet; Szarvas Város Önkormányzata, Ifjúsági és Sportbizottsága; Szarvasi Mozarella Kft; TSF PFK Gyakorló Intézménye; Városi Gyógyfürdő; ÉDEN-WERK Kft; Tesco Globál zRt Szarvas; Uhljar Mátyásné mézeskalácskészítő; Margaréta Virágüzlet - Szikoráné Makan Éva